

JEGYZŐKÖNYV

RENDKÍVÜLI
NYÍLT



KISZOMBOR

2016. július 12.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. július 12. napján 15 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

NAPIREND:

15.00

1. Döntési javaslatok.

- Közművelődési érdekeltségnövelő támogatásra benyújtandó pályázat.
- Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés módosítása.

TARTALOMJEGYZÉK

Hat. szám.	Tárgy:	Jegyzőkönyvi oldalszám:
176/2016.	Napirend elfogadása	4.
177/2016.	Közművelődési érdekeltségnövelő támogatásra benyújtandó pályázat	5.
178/2016.	Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés módosítása	7.

Jegyzőkönyv

Készült Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. július 12. napján 15 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme

Jelen vannak: Szegvári Ernőné polgármester, Szirbik Imre alpolgármester, Balázs Zoltán képviselő, Gazsi Gábor képviselő, Szekeres Krisztián képviselő, Tóth András képviselő

Összesen: 6 fő

Igazoltan távol van: Börcsökne Balázs Márta képviselő

Összesen: 1 fő

Tanácskozási joggal részt vettek: Dr. Kárpáti Tibor jegyző, Szabóné Tamás Julianna közgazdasági csoportvezető

Szegvári Ernőné polgármester: Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait, jegyző urat, munkatársamat! Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes számban jelen van, a rendkívüli testületi ülést megnyitom. Javaslatot teszek a napirendre, a meghívótól eltérően, a hulladékgyűjtési közszolgáltatási szerződés módosításáról is dönteni szükséges. Más javaslat? Amennyiben nincs, aki egyetért a módosított napirenddel, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 6 igen szavazattal meghozta 176/2016. számú határozatát.

Tárgy: Napirend elfogadása

176/2016.(VII. 12.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. július 12-ei rendkívüli nyilvános testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIREND:

1. Döntési javaslatok.
 - Közművelődési érdekeltség-növelő támogatásra benyújtandó pályázat.
 - Hulladékgyűjtési közszolgáltatási szerződés módosítása.

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár

1. Napirend

Döntési javaslatok.

- Közművelődési érdekeltség-növelő támogatásra benyújtandó pályázat.

Előadó: Szegvári Ernőné
polgármester

/Az előterjesztés, a határozati javaslat és a tervezett fejlesztés részletes költségvetési terve a jegyzőkönyv 3. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Közművelődési érdekeltség-növelő támogatásra benyújtandó pályázat tárgyú előterjesztéssel kezdjük munkánkat. A művelődési házhoz szeretnénk beszerezni eszközöket. 40 % önerő biztosítását javasoljuk. Javaslat, vélemény?

Gazsi Gábor képviselő: Ezek az eszközök mind kellenek, javaslom a pályázat benyújtását.

Szekeres Krisztián képviselő: A határozati javaslatban az szerepel, hogy: „a támogatás a fejlesztéshez vállalt önerő 90 %-áig igényelhető”. Ha például vállalunk 1 millió Ft önerőt, akkor a 90 %-áig adja a támogatást.

Balázs Zoltán képviselő: Az előterjesztésben az van leírva, hogy a pályázaton vissza nem térítendő támogatás igényelhető, a minimális mértéke 100.000,- Ft, maximális mértéke a vállalt önerő kilencszerese.

Szabóné Tamás Julianna közgazdasági csoportvezető: A pályázati kiírás alapján a támogatás maximális mértéke nem haladhatja meg a vállalt önerő kilencszeresét.

Szegvári Ernőné polgármester: A határozati javaslatban elírás történt. A pályázat költségvetésének összegét jól tartalmazza a határozati javaslat. Más javaslat? Aki egyetért a pályázat benyújtásával, a 40 % önerő összegének biztosításával, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 6 igen szavazattal meghozta 177/2016. számú határozatát.

Tárgy: Közművelődési érdekeltség-növelő támogatásra benyújtandó pályázat

177/2016.(VII. 12.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a közművelődési érdekeltség-növelő támogatásra benyújtandó pályázat tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II. 5. a) pont szerinti közművelődési érdekeltség-növelő támogatásra, az Önkormányzat fenntartásában lévő Ady Endre Művelődési Ház – mint közösségi színtér - műszaki, technikai eszközállományának gyarapítására.

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a fejlesztéshez 40 % önerőt biztosít.

A Képviselő-testület a benyújtandó pályázat költségvetését az alábbiak szerint fogadja el:

Megnevezés	bruttó összeg
eszközbeszerzés	2.185.562,- Ft
ebből: támogatás	1.311.337,- Ft
önkormányzati önerő	874.225,- Ft

A Képviselő-testület a pályázathoz szükséges önerőt, bruttó 874.225,- Ft összeget az Önkormányzat 2016. évi költségvetésében a tartalékkeret terhére biztosítja.

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Szegvári Ernőné polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatok megtételére, dokumentumok aláírására.

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Hegedűs Sándor művelődésszervező
- Irrattár

- Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés módosítása.

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés, a határozati javaslat, vélemény a Koordináló szervtől, a közszolgáltatási szerződés 2. számú módosítása és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szerződés a jegyzőkönyv 4. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: A következő döntési javaslat a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés módosítása. Ma kaptunk egy észrevételt a Koordináló szervtől. Kérem jegyző urat, tájékoztassa a képviselő-testület tagjait.

Dr. Kárpáti Tibor jegyző: Vélemény érkezett, hogy rakjunk bele a szerződésbe két mondatot és vizsgáljunk felül egy bekezdést. A közszolgáltatási szerződés 5. pontja kiegészül a következő bekezdésekkel: „A Koordináló szerv kezeli a közszolgáltatás keretében keletkező kintlévőségeket. A Koordináló szerv a Közszolgáltatónak a közszolgáltatási szerződésben rögzített feladataiért a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj megállapításáért felelős miniszter által meghatározott szolgáltatási díjat fizet.” Kérte összhangba hozni a jogszabályi rendelkezésekkel a 8. pont harmadik bekezdését, a közszolgáltató képviselőjével azt beszéltek meg, hogy töröljék a szerződésből. A bekezdés keresztfinanszírozás tilalmáról szólt, de a díjfizetés is benne volt, ami nem tetszett a Koordináló szervnek.

Szegvári Ernőné polgármester: Kérdés? Amennyiben nincs, aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 6 igen szavazattal meghozta 178/2016. számú határozatát.

Tárgy: Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés módosítása

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés módosítása tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 92/B. § (2) bekezdésében foglalt kötelezettségének eleget téve, figyelemmel a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. 1/212/2016/05. iktatószámmon adott véleményére a Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft-val (6728 Szeged, Városgazda sor 1.) – mint Közszolgáltatóval - 2015. június 30. napján, a 134/2015.(VI. 30.) KNÖT határozata alapján megkötött, a 124/2016.(V. 31.) KNÖT határozata alapján 2016. június 1. napjával módosított Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződésének jelen 2. számú módosítását a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza Szegvári Ernőné polgármestert, hogy a Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés jelen 2. számú módosítását, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt közszolgáltatási szerződést a jelen határozat mellékletei szerinti tartalomnak megfelelően aláírja.

A Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés 2. számú módosítása a határozat 1., a módosítással egységes szerkezetbe foglalt közszolgáltatási szerződés a határozat 2. mellékletét képezi.

A határozatról értesül:

- Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt.
- Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft.
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

Szegvári Ernőné polgármester: Kérdés, észrevétel, vélemény?

Gazsi Gábor képviselő: A szemétszállítási díj fizetésével kerestek meg. Nem kapnak számlát, és ha később kerül több számla kiküldésre, akkor már gondot fog okozni a befizetése.

Szegvári Ernőné polgármester: Nem az önkormányzaton múlik. Jelenleg nincs meg a számlázás feltétele.

Gazsi Gábor képviselő: A haleszi buszmegállóban ismét a plexire ragasztják a hirdetéseket. Le kellene szedni, és ha van rajta telefonszám, akkor fel kellene hívni a figyelmüket, hogy a következő alkalommal az eltávolítás költségét ki kell fizetniük. A zebráknál nagyon jó a felfestett középvezet. A Kör és Óbébai utca közötti részen is jó lenne, ha a felezővonal felfestésre kerülne.

Szegvári Ernőné polgármester: Az Önkormányzat nem festethet, a Közúté az út. Meg kell rajzoltatni, a Közút hozzájárulásával tehetjük meg. A zebránál a Közút előírta, hogy festessük fel, de a Közútnak kellett volna megcsinálnia, a Nagyszentmiklósi, Óbébai és a Makói utcán is.

Gazsi Gábor képviselő: A helyi újságban megjelenhetne egy felhívás, amelyben megkérjük a lakosokat, hogy az ingatlanuk előtt lévő csemetefákat locsolják a nagyon meleg időszakokban, legalább 1-1 vödör vízzel.

Balázs Zoltán képviselő: Jelezni szeretném, hogy az önkormányzati bérlakások között kettétört egy fa. Baranyi Sándor megkeresett, ha az önkormányzat megrendeli azt a gépet, ami összetöri a betont, akkor kifizetné, 20 m³ körüli betontörmelékét szeretne összetöretni.

Szegvári Ernőné polgármester: Nem tudjuk még, hogy mikor tudjuk összetöretni. Először megpróbáljuk eladni útépítő cégnek, ha nem tudjuk, akkor majd az önkormányzat töreti össze, mert a külterületi utak feltöltésére jó lenne. Az idén nem valószínű, hogy megrendeljük a gépet.

Balázs Zoltán képviselő: Ha majd itt lesz a gép, odamehet, és megegyezhet, mennyiért törik össze a betontörmelékét?

Szegvári Ernőné polgármester: Természetesen, fizesse ki.

Szekeres Krisztián képviselő: A helyi újságban, ha megjelenik az utolsó oldalon az információs lap, akkor előtte ki kellene egészíteni Dr. Fekete Gyöngyi háziorvos telefonszámával is.

Szirbik Imre alpolgármester: Egy teherautó állandóan a templom melletti parkolóban áll, nem tudnak a személyautók leállni.

Szegvári Ernőné polgármester: Észrevettem én is. Telephelyre kellene vinni, több napig nem állhat itt. Meg fogjuk tudni, ki a tulajdonos, és felszólítjuk, hogy a telephelyen tartsa a gépjárművét.

Szirbik Imre alpolgármester: Szúnyoggyérítés?

Szegvári Ernőné polgármester: A múlt héten volt légi, amit az önkormányzat rendelt meg, holnap a katasztrófavédelem által szervezett gyérítés lesz.

Gazsi Gábor képviselő: A múlt héten a Vályogos-tó felé nem ment el a repülő.

Szegvári Ernőné polgármester: Kitértettük a méhészeket és az egyik méhésznek problémás volt a gyérítés, mivel belterületen vannak a méhei. Napnyugta előtt egy órával indulhat a repülő a szabályok alapján. Jeleztük a cégnek, hogy mely területet kerüljön el a repülő, ahol a méhek találhatóak. A Maros árterében permetezett a kimaradt terület helyett. Megkértük a terület használóját, hogy jövőre belterületre ne engedje a kaptárak elhelyezését, mert rengeteg kellemetlenséggel jár, a lakosoknak sem jó, mert holnap ismét ki kell hagyni azt a területet. Elmondtam a méhésznek, hogy ez nem növényvédelmi permetezés, hanem közegészségügyi, nem értette meg, csak a jogszabályokra hivatkozott. Eddig soha nem volt

ilyen problémánk. Térjünk rá az '56-os emlékműre. Arról volt szó, hogy augusztusban beszélünk majd az '56-os emlékműről, úgy tűnik, hogy ehhez támogatást nem fogunk kapni. Egy nagy követ képzeltek el, amin az „1956” vagy „56” felirat szerepelne, a könyvtár előtt lehetne elhelyezni. A megközelítését kellene megterveztetni. A költségbecslést készítik elő. Van még kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, köszönöm a megjelentést, a mai rendkívüli testületi ülést bezárom.

Kmf.

Szegvári Ernőné
Szegvári Ernőné
polgármester



Dr. Kárpáti Tibor
jegyző